
Varsinais-Suomen Maakuntaennuste 2021
Raisio

Näytetään 45 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 824 



Yrityksesi päätoimiala?

Vastaajien määrä: 45
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Yrityksessä työskentelevien henkilöiden lukumäärä (omistaja mukaan luettuna)?

Vastaajien määrä: 45
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Yritykseni liikevaihto

Vastaajien määrä: 45
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Miten seuraavat tekijät kehittyvät yrityksesi osalta ensi vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 45

Kasvaa Pysyy ennallaan Vähenee

Liikevaihto 20% 46,67% 33,33%

Kannattavuus 17,78% 51,11% 31,11%

Henkilökunnan määrä 8,89% 75,55% 15,56%

Investoinnit 15,56% 51,11% 33,33%



Kuinka monta uutta työpaikkaa yrityksesi on luonut tai luo vuonna 2020?

Vastaajien määrä: 45
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Arvio siitä, kuinka monta uutta työpaikkaa yrityksessäsi syntyy vuonna 2021:

Vastaajien määrä: 45
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Miten arvioit yrityksesi sijaintikuntaa seuraavissa asioissa?

Vastaajien määrä: 45

Erinomainen Hyvä Tyydyttävä Huono En osaa sanoa

Kunnan 
yrittäjyysilmapiiri

4,45% 40% 24,44% 4,44% 26,67%

Kunnan ja 
yritysten välinen 
yhteistyö

2,22% 31,11% 26,67% 11,11% 28,89%

Toimitilojen ja 
tonttien saatavuus

4,44% 26,67% 17,78% 11,11% 40%

Kunnan 
peruspalvelujen 
toimivuus

4,45% 48,89% 17,78% 4,44% 24,44%



Yrityksesi ensisijaisesti käyttämä pankkiryhmä?

Vastaajien määrä: 45
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Aktia

Danske Bank

Handelsbanken
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Osuuspankki/OP Ryhmä

POP Pankki
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Säästöpankki
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Muu, mikä?



Mikä on tärkein tekijä yrityksesi valitessa pankkikumppania?Valitse kolme tärkeintä tekijää.

Vastaajien määrä: 45, valittujen vastausten lukumäärä: 135
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Palvelujen hinta

Henkilökohtaisen palvelun laatu

Vastuuhenkilön asiantuntemus

Pankin vakavaraisuus

Pankin luotettavuus ja joustavuus

Pankin paikallisuus

Pankin kansainvälisyys

Verkko- ja mobiilipalvelujen monipuolisuus

Muu tekijä, mikä?



Mikäli yrityksesi investoi, miten rahoitus pääosin hoidetaan?

Vastaajien määrä: 45
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Emme investoi

Yrityksen omalla tulorahoituksella

Lainarahalla

Tulorahoituksen ja lainarahan yhdistelmällä

Osakepääoman korotuksella

Muulla tavalla, miten?



Aikooko yrityksesi hankkia ulkoista rahoitusta seuraavan vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 45

85%
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Ei

Kyllä, pankkiluottoa

Kyllä, ulkopuolisen pääomasijoittajan kautta

Kyllä, Finnveran luotto/takaus

Kyllä, rahoitusyhtiöstä

Kyllä, vakuutusyhtiöstä

Kyllä, muu luotto, mikä?



Yrityksesi ensisijaisesti käyttämä vahinkovakuutusyhtiö?

Vastaajien määrä: 45
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29%
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Aktia

Fennia

If

LähiTapiola

Pohjola Vakuutus (OP)

Pohjantähti

POP Vakuutus/Suomen Vahinkovakuutus Oy

Turva

Muu, mikä?



Mikä on tärkein peruste valita yrityksesi vakuutusyhtiö?Valitse kolme tärkeintä tekijää.

Vastaajien määrä: 45, valittujen vastausten lukumäärä: 135
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Korvauspalvelujen sujuvuus

Vakuutuspalvelut saa samasta paikasta kuin
pankkipalvelut

Palvelujen hinta

Henkilökohtaisen palvelun laatu

Vastuuhenkilön asiantuntemus

Vakuutusyhtiön luotettavuus ja joustavuus

Vakuutusyhtiön paikallisuus

Vakuutusyhtiön kansainvälisyys

Verkko- ja mobiilipalvelujen monipuolisuus

Muu, mikä?



Miten korona on vaikuttanut yrityksesi toimintaan?

Vastaajien määrä: 45

20%
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2%

13%

11%
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Ei vaikutusta yritykseni toimintaan.

Karsinut yritykseni tarjoamia tuotteita/palveluja.

Lisännyt yritykseni tarjoamia tuotteita/palveluja.

Luonut kokonaan uusia liiketoimintamahdollisuuksia.

Vähentänyt liiketoimintamahdollisuuksia.

Ohjannut liiketoiminnan kokonaan uudelle uralle.

Pysäyttänyt toiminnan kokonaan tai lähes kokonaan.

Muuten, miten?



Miten korona on vaikuttanut yrityksesi liikevaihtoon?

Vastaajien määrä: 45

11%

64%

18%
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Lisännyt liikevaihtoa.

Vähentänyt liikevaihtoa.

Ei ole vaikuttanut liikevaihtoon.

En osaa sanoa.



Miten kuvailisit yrityksesi taloudellista tilannetta tällä hetkellä verrattuna koronaa edeltävään aikaan (alkuvuosi 2020)?

Vastaajien määrä: 45
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49%

40%
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Yritykseni taloudellinen tilanne on parempi.

Yritykseni taloudellinen tilanne on suunnilleen
samanlainen kuin ennen koronaa.

Yritykseni taloudellinen tilanne on huonompi.

Muuten, miten?



Mihin seuraavista yrityksesi taloudellisen tilanteen huononeminen on johtanut?Valitse parhaiten tilannetta kuvaava vaihtoehto.

Vastaajien määrä: 18
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Olemme luopuneet aiemmin suunnitelluista
investoinneista.

Olemme joutuneet karsimaan kuluja.

Olemme joutuneet karsimaan kuluja ja lomauttamaan tai
irtisanomaan henkilöstöä.

Kamppailemme jatkuvasti käyttöpääoman riittävyyden
kanssa.

Olemme joutuneet hakemaan ulkopuolista rahoitusta
käyttöpääomaa varten.

Yritykseni lopettamis-/konkurssiuhka on ilmeinen.

Muuhun, mihin?



Miten kuvailisit omaa jaksamistasi tällä hetkellä verrattuna koronaa edeltävään aikaan?

Vastaajien määrä: 45
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38%

20%
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Oma jaksamiseni on parempi kuin ennen koronaa.

Oma jaksamiseni on yhtä hyvä kuin ennen koronaa.

Olen ajoittain rasittunut.

Olen uupunut koronatilanteen vuoksi.

Olen joutunut jäämään sairauslomalle oman jaksamiseni
vuoksi.

Muuten, miten?



Oletko hakenut apua omaan jaksamiseesi?

Vastaajien määrä: 26
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77%

8%
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Kyllä, olen hakenut apua ja saanut sitä.

Kyllä, olen yrittänyt hakea apua, mutta en ole saanut
apua.

En ole hakenut apua.

En kehtaa hakea apua.

En tiedä mistä apua voisi saada.

Muuta, mitä?



Oman yritykseni näkökulmasta minua huolettaa tällä hetkellä eniten

Vastaajien määrä: 45

16%

9%

20%

24%

16%

4%

11%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Osaavan työvoiman saatavuus

Rahoituksen/käyttöpääoman saatavuus

Yritykseni toiminnan jatkuvuus

Oma jaksamiseni

Poliittinen päätöksenteko

Ilmastonmuutos

Pandemiat

Muu, mikä?



Yritykseni on hakenut: (valitse yksi tai useampi)

Vastaajien määrä: 45, valittujen vastausten lukumäärä: 51
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27%

7%
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53%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Yksinyrittäjille tarkoitettua tukea.

Business Finlandin/ELY-keskusten kehittämistukea.

Kustannustukea Valtiokonttorista.

Muuta tukea, mitä?

Yritykseni ei ole hakenut mitään tukia.

En osaa sanoa.



Yritykseni on (valitse yksi tai useampi)

Vastaajien määrä: 20, valittujen vastausten lukumäärä: 20
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40%

10%

10%

5%
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saanut hakemaansa yksinyrittäjille tarkoitettua tukea.

saanut hakemaansa tukea Business Finlandilta/ELY-
keskuksesta.

saanut hakemaansa kustannustukea Valtiokonttorista.

saanut muuta hakemaansa tukea.

ei ole saanut mitään hakemistaan tuista.

En osaa sanoa.



Onko koronaan liittyvät yritystuet hoidettu mielestäsi hyvin?

Vastaajien määrä: 45

13%

51%

36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

Ei

En osaa sanoa



Mikä kuvaa omasta näkökulmastasi parhaiten suhtautumistasi koronan aikaisiin julkisiin yritystukiin?

Vastaajien määrä: 45
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44%

5%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Ne ovat ehdottoman tarpeellisia.

Ne ovat hyvä apu niitä tarvitseville.

Ne ovat epäoikeudenmukaisia.

Ne ovat markkinoita vääristäviä.

Ne eivät kohdistu todellista apua tarvitseviin yrityksiin.

Ne ovat kooltaan liian pieniä.

Ne ovat kooltaan liian suuria.

Muu, mikä?



Oletko hyödyntänyt muita toimenpiteitä tai palveluita, joilla pyritään auttamaan yrityksiä selviytymään koronan yli?

Vastaajien määrä: 45, valittujen vastausten lukumäärä: 51
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11%

11%

2%

69%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä, Finnvera-takaus pankin myöntämään
käyttöpääomalainaan.

Kyllä, pankkien myöntämät lyhennysvapaat.

Kyllä, verohallinnon maksujärjestelyt.

Kyllä, työeläkevakuutusmaksujen lykkäys.

Kyllä, muuta, mitä?

En ole hyödyntänyt mitään yrityksille tarkoitettuja
koronatoimenpiteitä tai palveluja.

En osaa sanoa.



Ovatko koronaa varten yrityksille luodut toimenpiteet olleet riittäviä?

Vastaajien määrä: 45

18%

40%

42%
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Kyllä

Ei

En osaa sanoa



Pitäisikö toimenpiteitä jatkaa vielä vuonna 2021?

Vastaajien määrä: 45
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä

Ei

En osaa sanoa



Miten kuvaisit yritysrahoituksen saatavuutta tällä hetkellä?

Vastaajien määrä: 45

29%

2%

47%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Yritysrahoituksen saatavuus on hyvä.

Yritysrahoitusta on saatavilla huonosti.

Yritysrahoitusta on saatavilla, mutta sen ehdot ovat liian
tiukkoja.

Muuten, miten?


